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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області інформує, що заяву можна подати в
електронному кабінеті платника через «Листування з ДПС» (заяву та платіжний документ
сканують одним файлом у форматі pdf).
Зразок заяви міститься у додатку 1 Наказу Мінфіну від 23.07.2021 №417 «Про затвердження
Порядку зарахування у рахунок майбутніх платежів єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування або повернення надміру та/або
помилково сплачених коштів».
Варто врахувати:
- на кожну платіжну інструкцію оформлюється окрема заява, до якої додається копія
платіжної інструкції про сплату;
- на платіжній інструкції необхідно написати «згідно з оригіналом», дата, підпис, ПІБ
керівника або підприємця, печатка за наявності (для юридичних осіб);
- на заяві обов’язково зазначається підпис, ПІБ та печатка за наявності (для юридичних
осіб);
- у заяві заповнюються всі пункти.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
липень – 2024, наклад 50 прим.
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